


Conseil d’école
Réunion 10 juin 2021

“Chaque mois, le conseil d’école se réunit et discute avec la direction et une représentante des enseignants de divers sujets qui tiennent à cœur aux parents de l’école. Voici les points saillants de la dernière rencontre du conseil pour l’année 2020-2021 qui a eu lieu le 10 juin 2021:
·  Le conseil d’école a invité les membres du CSCN, la Présidente Mme Tanya Saumure, le Directeur général du CSCN MR Robert Lessard, le Vice-président M. Étienne Alary et le conseiller MR Jean Daniel Tremblay.
· Après les salutations, la prière, la récitation du traité de la réconciliation, et l’adoption de l’ordre du jour et du procès-verbal de la réunion du 13 mai, on est passé à la discussion des points saillants de la rencontre de la FPFA et du CSCN 
[bookmark: _GoBack]             - Ateliers de la FPFA
                - Modèle de financement de l’éducation 
                - Conseil d’école et la planification 
                - Budget de $47 millions (la location d’argent dépend de plusieurs facteurs :        transports, grandeur de l’école, activités extrascolaires, etc..)
        
           - Rencontre du CSCN 
                MR Robert Lessard a dit que Mme Annie Drapeau va se retraiter et par cela on perd une personne très importante. M. Serge Afana sera le nouveau directeur adjoint à l’école Père Lacombe et il a un très grand potentiel.


  On a parlé d’un comité consultatif pour l’accueil des nouvelles familles immigrantes et si on peut trouver dans notre communauté des personnes qui peuvent se porter volontaires auprès de ce comité.


_Rapport de la directrice: Mme Hébert a parlé des 2 cliniques de dépistages qu’elles étaient très bien déroulées, aucun élève n’a testé positif à l’école.
Toutes les mesures sanitaires sont toujours en faveur et nous sommes très satisfaits des résultats.
  À propos du programme STIM(A) on va essayer de le glisser dans l’horaire de l’année prochaine, mais après Noël, visé peut-être plus loin, ça dépend des cohortes.
  On a aussi parlé de la célébration de graduation des 6e années qui aura lieu le 24 Juin. Et puis planifier une activité de fin d’année à l’extérieur le 25 juin, selon la météo pour toute l’école.

_ Rapport de la représentante des enseignants : Mme Monique Masson a dit que les profs essaient de toute leur force de clôturer l’année d’une façon positive. ainsi qu’ils planifient pour la journée internationale des autochtones. Ils font un jardin de cœurs dehors.

_ Autres discussions :

. appliquer de nouveaux programmes scolaires et chercher à avoir plus de parents engagés et se communiquer plus mieux avec la FPFA.On a une lettre à faire signer auprès du ministère, du conseil et des conseillers.
. Lettre regardant l’annulation et le retard des autobus au temps des intempéries.
. Programmes spécialisés : on a présenté les résultats du sondage à propos du STIM(A)
. Activités parascolaires : on va lancer un sondage à propos des activités après école (sport, musique, arts...)
. On est à la recherche de parents avec talents
. Parents volontaires pour être membres du conseil d’école l’année prochaine.
. Intentions du CSCN sur l’acquisition du terrain de Hudson, c’est pour nous (pour le CSCN) pour le futur, mais pas de plan présentement. Il faut prévoir les priorités.
Planifier quelque chose pour Mme Drapeau, MR Étienne a dit que Mme Drapeau a un beau dynamisme et qu’elle mérite un bon cadeau.
. Prochaine rencontre de l’AGA sera le jeudi 16 septembre 2021 à 19h
. Remerciements
. Levée de la réunion à 20:40 ‘’




